



微信号: jsjytv

姜堰微视听

随时随地 第一资讯



编辑:顾彦彬 张明
组版:周 蔚

区住建局有效整合社区资源

拆除百米绿篱墙 打造融合新场景

本报讯(通讯员 李晓晖 特约记者 钱雪)“绿篱墙拆除后,环境改善了,居民们的关系更融洽了。”日前,家住福星家园的王大爷说。

在城市社区布局中,绿篱边界线往往产生意想不到的影响。以2024年区住建局牵头开展的3个无物管小区微改造项目正大花苑东区和福星家园小区为例,曾经存在20多年的绿篱墙就像一道难以逾越的屏障,如今拆除百米绿篱墙如同打开一扇沟通的大门。

新构建的两个小区一体化长效管理模式,为社区邻

里关系的融合注入强大动力。曾经的隔阂被打破,两个小区的居民如今可以便捷地交流互动,居民之间的关系也变得更加融洽。

福星家园小区广场焕发生机。区住建局统筹考虑广场及周边的道路、绿化、停车位、消防通道等多方面因素,将收集到的意见精心汇总并落实到方案设计中。通过对广场空间布局的精心改造,一系列的改善措施让广场重获新生。合理增设的健身彩色步道和12组崭新的健身器材,为居民提供更好的健身休闲条件。科学修栽苗木

树种,让广场的绿化焕然一新。另外,周边宽度不足2.5米的道路拓宽至5.8米,不仅打开广场空间,而且有效改善车辆乱停乱放状况,提升广场卫生质量。

管理水平提升。打破小区界限后,社区资源得到有效整合,提升社区管理的效率和效果,过去因边界分割而产生的诸多管理难题也迎刃而解。

据介绍,区住建局将继续关注民生需求,聚焦群众急难愁盼事项,通过实施城市更新、加强老旧小区改造,让居民生活更方便、更舒心、更幸福。

双登新春首秀启航通信储能未来

本报讯(通讯员 曹昊)日前,TowerXchange Meetup MENA(年度峰会)在迪拜举行,双登满载饱满的热情和优质的解决方案参会,与来自全球的通信运营商、塔商及设备制造商专业而深入地交流。

双登通信用磷酸铁锂电池系统被广泛应用于接入网设备、远端交换局、移动通信设备、传输设备、卫星地面站和微波通信设备等全球通信领域,领先的钠离子

电池产品已实现批量交付,为基站能源保障注入新的发展活力。

双登构建了六大生产基地(含海外马来西亚工厂),依托当地的资源优势、人才汇聚以及前沿科技,实现高效且智能化的生产流程,在通信网络构建、基站能源优化等诸多关键领域,全方位、精准化地满足全球客户多元化、多场景化的需求,全力开创互利共赢、可持续发展的合作新局。

张甸镇举办

2025年新春恳谈会

(上接1版)家乡永远是最坚强的后盾,让大家的亲人生活幸福、没有后顾之忧;如果大家累了倦了,家乡永远是最温馨的港湾,将积极给予协助,让大家在姜堰这片沃土上再创新辉煌、共赴新未来。

近年来,张甸镇经济发展稳中有进、产业结构持续优化、特色产业壮大、基础设施明显改善,2024年实现地区生产总值53.33亿元,增长7.5%;工业开票销售48亿元,增长8.26%。新的一年,张甸镇将抢抓“泰州打造高铁枢纽极”机遇,依托张甸副中心,大力发展物流仓储、郊区观光、特色农业,全力建好姜泰融合先导区的战略目标,聚力在重大项目建设、企业培育壮大、园区提档升级、营商环境优化四方面攻坚克难,全力做好项目落户、产业集聚要素保障,为冲刺“千亿姜堰”、打造全市高质量发展增长极而接续奋斗。

光者”,期待大家当好康养名城的“增光剂”,恳请大家当好活力姜堰的“聚光灯”,共同画好家乡发展的同心圆、做好高质量医疗服务大文章,不断提升家乡的知名度和凝聚力。

区政协秘书长,区卫生健康委党组书记、主任王梅介绍全区卫生健康事业发展情况,以及近年来取得的成就和特色,并对各位乡贤对全区卫生健康事业作出贡献表示感谢,未来希望携手同行,共同推动姜堰卫生健康领域高质量发展。

活动中,卫生健康领域的专家学者围绕提升医疗服务水平、加强人才培养、促进专科发展、“三甲”医院创建等方面畅所欲言,提出许多建设性的意见和建议,并表示将在学科建设、人才培养等方面给予家乡更多的帮助和支持,积极为家乡卫生健康事业高质量发展牵线搭桥、建言献策。

与会人员共同观看泰州二医与溱潼人民医院带来的节目。泰州二医和姜堰中医院负责人介绍人才梯队建设和医院学科发展情况,发布医院发展需求清单,参会专家的在姜学子汇报“堰归来”的工作、学习、生活情况。

让江苏发展答卷成色更足

□兴姜之堰

江苏拥有多少个“第一”?政府工作报告至少列出9项。在谈及去年江苏使用外资情况时,省长许昆林介绍,全省持续推进外资稳中提质,实际使用外资规模占全国的近1/6。随即他补充说明,“这个(指标)也是全国第一。第一写多了,删掉了。”引得与会人员会心一笑。透过这一个个“全国第一”“率先”“首个”,可见过去一年江苏发展答卷成色之足。如何让这份答卷更加出色、更加亮眼?答案就蕴藏在坚定信心、坚定意志、坚定立场这三大法宝之中。

坚定信心,深挖潜力,激发发展新动能。政府工作报告指出,江苏地区生产总值达13.7万亿元,增长5.8%,增量全国第一。这一骄人成绩的背后,是江苏对经济发展潜力的深度挖掘和对未来前景的坚定信心。展望未来,江苏将继续秉持这份信心,进一步激发发展新动能。依托创新驱动战略,江苏将持续加大科

研发投入,全力支持高校、科研机构和企业开展前沿技术研发,加速科技成果的转化应用;继续优化产业结构,推动产业升级转型,同时大力发展数字经济、生物医药等新兴产业,培育形成新的经济增长点。

坚定意志,攻坚克难,推动高质量发展。政府工作报告中指出,江苏在面对各种困难和挑战时,始终保持战略定力,攻坚克难,推动经济持续高质量发展。这份坚定意志,是江苏未来发展的坚强后盾和有力保障。在推进产业转型升级的道路上,江苏将继续敢于淘汰落后产能,大力培育新兴产业。在加强区域协调发展方面,江苏将继续推动城乡一体化发展,努力缩小区域发展差距。

坚定立场,扩大开放,提升国际竞争力。政府工作报告中指出,江苏持续推进外资稳中提质,实际使用外资规模占全国的近1/6,这一指标稳居全国第一。

这背后,是江苏对开放合作的坚定立场和对国际市场的积极开拓。在拓展国际市场征程中,江苏将继续积极参与“一带一路”建设等国际合作倡议,加强与沿线国家和地区经贸合作与交流。在加强国际科技合作与交流领域里,江苏将继续积极参与国际科技合作项目,引进国外先进技术和管理经验。政府工作报告中强调,江苏科技创新实力不断提升,这得益于江苏对国际科技合作的重视和积极参与。江苏将继续深化国际科技合作与交流,推动科技创新成果的跨国转移和转化应用,提升江苏在全球科技创新网络中的地位和影响力。

坚定信心,坚定意志,坚定立场,让我们以政府工作报告为指引和动力源泉,深入挖掘江苏发展的潜力和优势,攻坚克难,勇往直前,推动江苏高质量发展走在前列;同时扩大开放、拥抱世界,提升江苏的国际竞争力和影响力,让江苏发展答卷成色更足。



“臻”系桑梓 “潼”创未来 2025年新春恳谈会举行

(上接1版)希望与会嘉宾继续当好家乡发展的“智囊团”“参与者”“宣传员”,家乡将在为大家提供更为贴心暖心服务的同时,持续创新活动形式、搭建交流平台,推动恳谈会由定期举办向全年“多频次”举办转变,由谈乡情、叙亲情向谈招商引资、城市

建设、文化旅游等方面延伸,努力构建同频共振、同向发力、同题共答的良好局面,不断汇聚推动高质量发展的强大合力。

会上播放溱湖风采视频、“堰归来”人才反哺典型宣传视频,溱潼镇主要负责同志介绍溱潼镇经济社会发展情况,区委组织部和溱潼镇相关负责同志发布“堰归

来”城市合伙人·机会清单、溱潼镇机会清单。活动还举行了特邀宣传大使王晓雪聘请仪式、“百年古镇风采”书画捐赠仪式。

恳谈会气氛热烈,与会嘉宾敞开心扉、畅所欲言,围绕产业发展、招商引资、文化传承等方面提出建设性意见建议,为溱潼高质量发展建言献策。

2025年姜堰区卫生健康人才新春恳谈会举行

(上接1版)成绩的取得是全区人民一起想、一起闯、一起干的成果,也是在外拼搏姜堰人鼎力支持的成果。她希望大家当好健康事业的“追



语音播报 海报分享 文章收藏
笔记制作 往期回顾……

姜堰日报小程序